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EIXHI'HTHX : Owovopiong Anuitplog

Noa emihéEete Zootd 1) AdOog otig mapakdto mpotdoeis: (5 Pfaduol)

1. Metd to then 1 10 else piog evrioAng if pmopel va aohovBet povo pua Vo). z
2. H evtoin n omoia axoAiovBel To then 1) to else pmopel va givar pio GAAN eviody X
emoyng (éva dAro if)

3. H éx@poon g eVTOANG case Umopel va EXEL GOV AMOTEAEGILO VTOAOYIGUOV TIHEG X
Tomov aéparov (integer), mparypatucov (real), | Aoyucov (Boolean).

4. Or Tyéc mov TaipVOVV Ol ETIKETEG GTNV EVIOAN case UMOPEL va £X0VV OTOONTTOTE X
oepd, 0ALG 0L ETIKETES OeV emavarapdvovat.

5. Oleg o1 duvaTEG TYEG TOV LITOPEL VaL TTAPEL 1) EKPPACT] LG EVIOANG case TPEMEL VAL X
TEPALUPAVOVTOL OTIG AOTEG TILDV TMV ETIKETMOV

6.01av &yovpe TOAAEG QLUVOTEC EMAOYEC EIVOL YEVIKA TTPOTILOTEPO VO, YPT|GULOTOI|GOVE X
SadoyKeg eviohég if, (pmAtaopévo if) mapd o evioAn case.

7. 'l TpoKaBopIoHEVO Kot YVOGSTO aplOpd ETAVOAYEDY YPNGULOTOLOVLE TNV EVIOAN X
for.

8 Xtnv evtoAn while o1 evtoAég emavaAnYNG EKTEAODVTOL OGO TO OMOTEAEGUO TG X
cuvOn KNG etvar yevdég (false)

9. ZnVv evtoAr| repeat ot eVIOAEG TG EMOVAANYNG EKTEAOVVTOL TOVAGYIGTOV L pOpa. X
10. O evtorég while kou repeat-until ypnoylomotovvtan yio pn npokadopiopévo aplpd X
EMOVOAYEDV.

[eprypdyte oty mapakdto evtoAn if mote Oa exteresOel n Evioin-1 ko mote  EvioAn-2:

(3 BaBpot)
«f Aoy ékppaon then EvtoAn-1 else EvioAn-2»

[eprypdnyte oy mopaxdtm evioin case mote Oa extedectel n Evioin- 1 kou mdte 1 Evion-3:
(3 BaBpot)
caseiof
1: Evtoan-1
2: Evioan-2
3: Evtoa)-3
end {case}

> > > > > > > > >
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Na ypdyete v enOpeV KOOIKOTOINGN ¥PNOYLOTOIDOVTAG TNV EVTOAN case avti g if: (3 fabuol)
if n=5 then 1:=1+1
else if n=15 then k:=k+1
else if n=25 then L:=1+1
else m:=m+1;

Na ypayete v mopakdtom Kodkoroinon xpnoponotdvios v eviod] FOR avti e WHILE:
(3 BaBpot)
arithmos:=1
while arithmos <=10 do
begin
sum:=sum-+arithmos;
write(sum);
arithmos:=arithmos+1;
end;

[Towa 1 d1aopd 6T0 amOTEAEG O LETOED TV 000 mopakdtm evtodmv FOR ; (3 Babuol)
for metritis:= 1 to 5 do for metritis := 5 downto 1 do
write(metritis) write(metritis).
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